2,7 cl

Segna con una X la misura maggiore di ogni rtga

0271 ————
g 27 dl 270m |
8 Shl 8 500 | 85 dal 850 ml |
_46¢g 0,46 g 460 mg 46dg
_7.1hg 7100 kg 71 dag 710mg
7 Scrivi la marca mancante.
53g=0,53....... 93,8hg=9,38 ....... 8,19 dag = 0,819 .......
4123 mg = 41,23 ....... 7,19 M = 715 .ccunne 5,78 dm = 8§78 .......
4,2 im = 420 ....... 981 mm = 9,81 ....... 3561 =390 ......
8 Esegqui le equivalenze. .:-:l:.:‘ &
a5.b Bl 2 Lcuescssmes dal 108 N = cossencornenaane dal BZ8dal= isusenosora
7 B8 Ml = .ccoisiansn gl - BB = asieesinsun Ml  ZIBA B = .ccessemsvosasison I
Tl 'S esispunn dal B584¢l= .ovncmoens dal 86 1= i hl
7.55 bl & cusisseins dam 5600 dam = ...ccumms km 7.45dam = .cocovevenn dm
TB I = onnssesnonen e DAB M S consonvone mm JARM =S .oraecorsonsss km
16.2 lar = ..snsse dam 2198cm = ..o o o)y . W A< i 1 SR — m
" 82 e 158 (s R — Mg 658hg= .covminn g  7ERHHG = scovsecsionien cg
1678 Mg = .oocvevee dg 4.85Mg=........... kg TIABg 2 civisrecrsnses kg
1.28 hg = conscanenis kg 834dg= ..o gan 2.0 K0 = .ominineriin g
34 Completa usando i segni >, <, =
0.7 ]... 70 dal 42411..... 421 d 186 dal |..... 20 hi
69d ... 7 hi BRdi.... 630 ml 41211 . 64 hl
0Bhai... 800dag 3249|.... 324 dg 926 dag |..... 20 hg
89dg|.... 2 hg 783dg|..1930mg 6412kgi..... 1264 hg




